

## カルボキシペプチダーゼB

Cat. No. EXWM-4072

Lot. No. (See product label)

## はじめに

□明 プロカルボキシペプチダーゼBから形成される亜鉛酵素。牛、豚、サメの膵臓や皮膚線維芽細

胞、副腎□質などの他の供給源から分離されました。ペプチダーゼファミリーM14(カルボキ

シペプチダーゼAファミリー) に属します。

*別名* プロタミナーゼ; 膵臓カルボキシペプチダーゼB; 組織カルボキシペプチダーゼB; ペプチジル-

L-リジン [L-アルギニン]ヒドロラーゼ

製品情報

形態 液体または凍結乾燥粉末

**EC**番号 EC 3.4.17.2

**CAS**登□番号 9025-24-5

**反**□ **C**末端のリシンまたはアルギニンアミノ酸の優先的放出

**備考** このアイテムはカスタム生産が必要で、リードタイムは5□9週間です。ご要望に□じてカスタ

ム生産が可能です。

保管・発送情報

*保存方法* 短期間は +4  $^{\circ}$  で保管してください。長期間保管する場合は -20  $^{\circ}$   $^{\circ}$  で保管してくだ

2110